

Susanne Janum

Emne: Svar: Politikerspørgsmål fra Flemming Steen Munch om parkeringspladser på Blegdamsvej. eDoc-sag: 2019-0223305

Fra: TMFKP BA Rådhuspost

Sendt: 28. august 2019 14:55

Til: Flemming Steen Munch (Borgerrepræsentationen)

Cc: Julie Bang Henriksen

Emne: Svar: Politikerspørgsmål fra Flemming Steen Munch om parkeringspladser på Blegdamsvej. eDoc-sag: 2019-0223305

Kære Flemming Steen Munch

Tak for din henvendelse fra den 19. august 2019 til Teknik og Miljøforvaltningen vedrørende parkering ved Rigshospitalet. Borgmesteren har bedt mig svare, da dit spørgsmål vedrører mit ansvarsområde i forvaltningen.

Rigshospitalet er i gang med et større byggeri, som påvirker både trafikken og parkeringspladserne i nærområdet af Rigshospitalet. Et byggeri i denne størrelse kan give anledning til trafikale og parkeringsmæssige udfordringer - især i et område, hvor der i forvejen er et stort behov for parkeringspladser. Det kan i øjeblikket være ekstra svært at finde en parkeringsplads på vejene omkring Rigshospitalet pga. byggeriet, hvorfor der henvises til Edel Sauntes Allé. Edel Sauntes Allé har på grund af afstanden til beboelsesejendomme ofte en lav parkeringsbelægning, hvorfor besøgende og gæster til Rigshospital med fordel kan anvende disse parkeringspladser.

Rigshospitalet oplyser via deres hjemmeside om trafikale og parkeringsmæssige ændringer i forbindelse med byggeriet: <https://www.rigshospitalet.dk/nythospitalblegdamsvej/projektet/praktisk-information/Sider/trafik-og-parkering.aspx>.

Forvaltningen har desværre ikke mulighed for at stille yderligere parkeringspladser til rådighed for besøgende til Rigshospitalet, men henstiller til at besøgende orienterer sig på Rigshospitalets hjemmeside i forhold til transport og parkering på stedet.

Jeg håber det var svar på din henvendelse, og du er velkommen til at kontakte mig igen.

Med venlig hilsen

Rikke Sønderriis
Konstitueret vicedirektør
Byens Anvendelse

Fra: Julie Bang Henriksen

Sendt: 19. august 2019 15:27

Til: TMFKP Sekretariat

Emne: Politikerspørgsmål til TMF fra Flemming Steen Munch (V) vedr. parkering Blegdamsvej

Kære TMF

Vil I sørge for svar til Flemming på nedenstående spørgsmål? Jeg vil gerne cc. på svaret, tak.

Politikerspørgsmål til TMF fra Flemming Steen Munch (V):

- 1) Hvad er situationen med – og planerne for – parkeringspladser på Blegdamsvej? Der opleves at være dårlige parkeringsmuligheder ift. Rigshospitalet.

Mvh Julie

Med venlig hilsen

Julie Bang Henriksen

Specialkonsulent

Borgerrepræsentationens Sekretariat